



PPGSND

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

**EDITAL Nº 01/2024 – PPGSND
RETIFICAÇÃO 1 (CRONOGRAMA)**

**SELEÇÃO PARA ESTÁGIO DE PÓS-DOCTORADO
VAGA PARA PESQUISADOR/A QUILOMBOLA**

A Coordenação do projeto “Ensino, pesquisa e extensão com foco em gestão territorial, direitos culturais e desenvolvimento em comunidades quilombolas”, aprovado no Edital Capes nº17/2023 PDPG - Políticas Afirmativas e Diversidade, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, com as alterações a seguir elencadas.

Do item 9. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Ato	Data
Publicação do edital	10/01/2024
Inscrições	De 11/01/2024 a 11/02/2024
Resultado da Etapa 2 – Homologação das inscrições	19/02/2024
Prazo recursal	20 e 21/02/2024
Resultado da Etapa 2 – Análise documental	08/03
Prazo recursal	11 e 12/03/2024
Convocação para entrevistas	13/03/2024
Entrevistas	18 e 19/03/2024
Resultado da Etapa 3 – Entrevista	20/03/2024
Prazo recursal	21 e 22/03/2024
Resultado final provisório	25/03/2024
Prazo recursal	26 e 27/03/2024
Resultado final definitivo	28/03/2024
Implementação da bolsa e início do estágio, em Santarém/PA	Até 01/05/2024



PPGSND

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, NATUREZA E DESENVOLVIMENTO

Leia-se:

Ato	Data
Publicação do edital	10/01/2024
Inscrições	De 11/01/2024 a 25/02/2024
Resultado da Etapa 2 – Homologação das inscrições	29/02/2024
Prazo recursal	01 e 02/03/2024
Resultado dos recursos	04/03/2024
Resultado da Etapa 2 – Análise documental	08/03
Prazo recursal	09 e 10/03/2024
Resultado dos recursos	11/03/2024
Convocação para entrevistas	11/03/2024
Entrevistas	Entre 12 e 18/03/2024
Resultado da Etapa 3 – Entrevista	19/03/2024
Prazo recursal	20 e 21/03/2024
Resultado dos recursos	22/03/2024
Resultado final provisório	25/03/2024
Prazo recursal	26 e 27/03/2024
Resultado dos recursos	28/03/2024
Resultado final definitivo	28/03/2024
Implementação da bolsa e início do estágio, em Santarém/PA	Até 01/05/2024

Santarém, 5 de fevereiro de 2024.